

**FIȘA DE VERIFICARE
A ÎNDEPLINIRII STANDARDELOR MINIMALE ALE UNIVERSITĂȚII
pentru ocuparea prin examen de promovare a postului didactic de**

Lector universitar

I. DATE DESPRE CANDIDAT

NUME MIHIȚ PRENUME CLAUDIA-LUMINIȚA CNP :

Postul pentru care candidează Lector universitar Disciplinele Ecuatii diferențiale și cu derivate parțiale, Fundamentele algebrice ale informaticii, Algebră liniară, geometrie analitică și diferențială, Calcul diferențial și integral, Informatică în administrația publică; Poziția în statul de funcții 27

Departamentul de Matematică-Informatică

Facultatea de Științe Exacte

Gradul didactic actual Asistent universitar; Poziția în Statul de funcții 34; Discipline: Fundamentele algebrice ale informaticii, Algebră liniară, geometrie analitică și diferențială, Calcul diferențial și integral, Analiză matematică, Analiză funcțională 2, Informatică, Analiză matematică 2, Matematică-învățământ primar și preșcolar, Dezvoltarea aplicațiilor mobile.

Departamentul de Matematică-Informatică

Facultatea de Științe Exacte

Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad

II. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA CONDIȚIILOR DE EXAMEN

1. Studii universitare de licență și masterat

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea de Vest din Timișoara	Matematică	2009-2012	Licențiat în Matematică
2.	Universitatea de Vest din Timișoara	Matematică	2012-2014	Master în Matematică

2. Studii universitare de doctorat

Nr.crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea de Vest din Timișoara	Matematică	2014-2019	Doctor în Matematică

3. Studii și burse postdoctorale

Nr.crt.	Instituția organizatoare	Domeniul	Perioada	Obs.
-	-	-	-	-

4. Grade didactice/profesionale

Nr.crt.	Instituția organizatoare	Domeniul	Perioada	Titlul/Funcția
1.	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad	Informatică	2016-prezent	Asistent universitar

III. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA STANDARDELOR MINIMALE SPECIFICE ALE UNIVERSITĂȚII

Nr.crt.	Condiții	Document justificativ
1	Deținerea titlului de doctor în domeniul disciplinelor postului vacant destinat promovării sau în domeniu conex.	Diploma de Doctor Seria J Nr. 0036008 Universitatea de Vest din Timișoara
2	Deținerea diplomei de master didactic/certificatului de absolvire a modului psiho-pedagogic sau alte documente echivalente	Certificat de absolvire Nivelul II Seria D Nr. 0010320
3	Vechime minima de 3 ani în calitate de cadru didactic în UAV	Adeverința Nr. 7898R/ 15.12.2020
4	Îndeplinirea condițiilor privind calificativele pentru ultimii 3 ani: 2017 : foarte bine; 2018 : foarte bine; 2019 : foarte bine.	Adeverința Nr. 541/ 17.12.2020
5	Absența sancțiunilor disciplinare în ultimii 3 ani	Declarația pe proprie răspundere
6	Satisface cerințele specifice domeniului sau facultății (cf. Anexa 1 și tabel de mai jos)	Lista de lucrări

FUNCTII DIDACTICE	DOMENII					
	ȘTIINȚE EXACTE	INGINERIE	ȘTIINȚE SOCIALE	ȘTIINȚE UMANISTE	TEOLOGIE	ARTE VIZUALE
Lector universitar/Șef lucrări	-5 articole științifice publicate în reviste indexate BDI sau B+ -O participare într-un proiect la nivel național sau internațional, câștigat prin competiție	-3 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în publicații indexate în BDI sau B+ -Realizarea unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților sau o carte într-o editură recunoscută. -O participare într-un proiect la nivel național sau internațional, câștigat prin competiție în mediul universitar sau o participare în contracte	- un articol ISI cu factor de impact f mai mare sau egal cu 0,1 - 5 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în reviste indexate BDI sau B+; - O carte de autor unic publicată într-o editură recunoscută; -3 participări la sesiuni științifice la nivel național; -2 participări la sesiuni științifice la nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională;	-5 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în reviste indexate BDI; -O carte de autor publicată într-o editură recunoscută; -3 participări la sesiuni științifice la nivel național; -2 participări la sesiuni științifice la nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională; -Realizarea a	-2 cărți de autor publicate în edituri de prestigiu -6 studii de specialitate publicate; -3 comunicări științifice publicate în volume colective. -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin	-4 participări la expoziții de grup la nivel național sau 4 proiecte reale de design la cererea unui beneficiar -O carte de autor publicată într-o editură academică recunoscută sau o expoziție personală la nivel național; -2 participări la un simpozion/concurs la nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție

		încheiate cu mediul socio-economic / sau 2 articole indexate ISI-WOS.	-Realizarea unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților, cel puțin în format electronic. -Pentru domeniul educație fizică și sport: performanță sportivă.	minim unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților, cel puțin în format electronic.	competiție națională/internațională;	națională/internațională;
--	--	---	---	---	--------------------------------------	---------------------------

Se demonstrează cu lista articolelor/participărilor

Criteriile sunt/nu sunt îndeplinite.

Data completării 17.12.2020 Candidat Mihiț Claudia-Luminița

Verificat:

	Funcția didactică, Numele și prenumele	Semnătura
Președinte comisie de concurs:	Prof. univ. dr. Codruța-Simona STOICA	
Membrii comisiei de concurs:	Prof. univ. dr. Ghiocel MOȚ	
	Conf. univ. dr. Păstorel Octavian GAȘPAR	
	Lect. univ. dr. Lorena-Camelia POPA	
	Lect. univ. dr. Lavinia-Elisabeta SIDA	